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SKMMU.086.46.4.22 Gdynia, 2022-10-14

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego dotyczacego:

Wykonania naprawy poziomu P4 pojazdéw kolejowych obejmujacej dwa zadania:

Zadanie 1 — wykonanie naprawy poziomu P4 pojazdéw kolejowych seri ENS7AKM — 10 ezt z
opcjg 12 ezt,

Zadanie 2 - wykonanie naprawy poziomu P4 na pojezdzie kolejowym EN57-1718

znak: SKMMU.086.46.22

Zamawiajgcy przedstawia ponizej odpowiedz na pytania zadane w toku przedmiotowego
postepowania, wraz z ich trescia:

Pytanie 1. SWZ, rozdziat IV, rozdziat XII, zatacznik numer 2 do SWZ — prosimy o jednoznaczne
wskazanie czy termin realizacji ustugi bedzie liczony w dniach kalendarzowych czy
tez w dniach roboczych. W przywotanej powyzej dokumentacji zostaty umieszczone
sprzeczne zapisy w zakresie termindw realizac;ji.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia termin wykonania bedzie liczony w dniach kalendarzowych
liczonych od dnia przekazania pojazdu.

Pytanie 2. SWZ, rozdziat V, pkt 2.2 — zwracamy sie z wnioskiem o informacje czy w zakresie
zdolnosci technicznej wskazana w tabeli warto$¢ zamowienia nie mniej niz 9 min w
przypadku 1 zadania i 0,8 min w zakresie 2 zadania musi by¢ zrealizowana w ramach
jednej umowy (zamoéwienia) czy tez w ramach kilku. Pytanie zadajemy w celu
sprecyzowania tego parametru gdyz w tabeli widnigje: ,Warto$¢ zamoéwienia netto,
nie mniej niz:", zamoéwienia zatem jednego, a nie np. zaméwien czyli kilku.
Dodatkowo przedmiotem postepowania w zakresie pierwszego zadania jest
wykonanie od 10 do 12 napraw w okreslonym czasie, zatem majgc to na uwadze w
celu umozliwienia oceny czy potencjalny Wykonawca bedzie w stanie nalezycie
wykonac¢ ustuge zasadnym wydaje sie aby naprawy za okreslong kwotg byty
wykonane w ramach jednej umowy (zamoéwienia) co potwierdzi posiadanie zaplecza,
umiejetnoéci oraz wiedzy w zakresie budowy pojazdow EN57AL/AKM/ALc/ALd,
ktére sa niezbedne do nalezytego wykonania ustugi. Prosimy o potwierdzenie
poprawnosci naszej interpretacji.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze w zakresie zdolno$ci technicznej wskazana w tabeli
wartos¢ zamowienia nie mniej niz 9 min w przypadku 1 zadania dopuszcza zaréwno
realizacige w ramach jednej umowy/zaméwienia, jak i w ramach kilku
umoéw/zamoéwien (tacznie). W zakresie zdolnosci technicznej wskazana w tabeli
warto$¢ zamowienia nie mniej niz 0,8 min w zakresie 2 zadania wymaga realizacji w
ramach jednej umowy/zamowienia.
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Pytanie 3.

Zatacznik nr 3 - § 3 ust. 3 lit. f) - prosze o wskazanie zamknietej listy wszystkich
wymaganych do uzyskania w ramach niniejszej Umowy uzgodnien, swiadectw,
certyfikatow, atestéw, zezwolen itp.

Odpowiedz: W przedmiotowym zakresie Zamawiajgcy odmawia uwzglednienia wniosku.

Pytanie 4.

Zamawiajgcy informuje, Zze to Wykonawca winien dysponowac¢ wiedzg i
doswiadczeniem zapewniajacymi uzyskanie wymaganych aktualnymi przepisami
prawa dokumentow (o ktérych mowa w § 3 ust. 3 lit. f)) wynikajacymi z realizacji
przedmiotu zamowienia.

Zatgcznik nr 3 - § 3 ust. 3 lit. 1) - prosze o nadanie postanowieniu brzmienia:
,2udzielenia na rzecz Zamawiajgcego niewytgcznej licencji do wszelkich praw
autorskich dotyczacych wytworzonej w ramach zaméwienia dokumentacji”. Biorac
pod uwage, iz wykonawca w zakresie wytwarzanej dokumentacji zwigzanej z
utrzymaniem i modernizacja pojazdéw opartych na konstrukcji EN57 dysponuje juz
pewnym dorobkiem i know how wchodzacym w zakres jego przedsigbiorstwa, nie
ma uzasadnienia, by realizujgc niniejsza umowe wyzbywat sie go trwale na rzecz
Zamawiajgcego. Wystarczajgce i proporcjonalne z punktu widzenia intereséw
Zamawiajgcego bedzie pozyskanie do dokumentacji niewylgczne] licencj
umozliwiajacej wykorzystanie dokumentacji do proceséw eksploatacji i utrzymania
pojazdow, wraz z prawem do udzielania sublicencji na rzecz osob trzecich.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisow tres¢ § 3 ust. 3 lit. |) projektu

Pytanie 5.

umowy i nadaje mu brzmienie: ,l. udzielenia na rzecz Zamawiajgcego niewytgcznej
licencji do wszelkich praw autorskich dotyczacych wytworzonej w ramach
zamowienia dokumentacji na polach eksploatacji umozliwiajgcych wykorzystanie
dokumentacji do procesdw eksploatacji i utrzymania pojazddw, wraz z prawem do
udzielenia sublicencji na rzecz osoéb trzecich”

Zatgcznik nr 3 - §3 ust. 6 i 7 — zwracamy sie z wnioskiem o zmiane zapisu
wskazanych ustepébw oraz wprowadzenie postanowienia, Zze ziom odzyskany
podczas naprawy jest wtasnoscig Wykonawcy i to on jest odpowiedzialny za jego
utylizacje. Transport czesci zdemontowanych po naprawie do siedziby
Zamawiajgcego bedzie generowat dodatkowe koszty, co bedzie miato swoje
odzwierciedlenie w cenie ofertowe;.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyrazg zgode na zmiang zapisow tresci § 3 ust. 6 oraz usunigcie ust.7

Pytanie 6.

niniejszego paragrafu.

Zatgcznik nr 3 - § 3 ust. 8 - wnioskujemy o nadanie zdaniu pierwszemu
postanowienia § 3 ust. 8 brzmienia: ,\Wykonawca udzieli na rzecz Zamawiajgcego w
formie pisemnego o$wiadczenia licencji do wszelkich prawa autorskie dotyczacych
dokumentacji, o ktérej mowa w ust. 3 lit. h, i, j na polach eksploatacji umozliwiajgcych
wykorzystanie dokumentacji do procesow eksploatacji i utrzymania pojazddéw, wraz
z prawem do udzielania sublicencji na rzecz oséb trzecich”. Biorgc pod uwage, iz
wykonawca w zakresie wytwarzanej dokumentacji zwigzanej z utrzymaniem i
modernizacja pojazdéw opartych na konstrukcji EN57 dysponuje juz pewnym
dorobkiem i know how wchodzacym w zakres jego przedsigbiorstwa, nie ma
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uzasadnienia, by realizujgc niniejsza umowe wyzbywat sie go trwale na rzecz
Zamawiajgcego. Wystarczajgce i proporcjonalne z punktu widzenia intereséw
Zamawiajgcego bedzie pozyskanie do dokumentacji niewylgczne] licencji
umozliwiajacej wykorzystanie dokumentacji do proceséw eksploatacji i utrzymania
pojazddéw, wraz z prawem do udzielania sublicencji na rzecz oséb trzecich.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje zapisow § 3 ust. 8 projektu umowy i

Pytanie 7.

nadaje mu brzmienie: ,8. Wykonawca przeniesie na Zamawiajacego w formie
pisemnego os$wiadczenia, licencji do wszelkich praw autorskich dotyczgcych
dokumentaciji, o ktérej mowa w ust. 3 lit. h, i, j na polach eksploatacji umozliwiajacych
wykorzystanie dokumentacji do proceséw eksploatacji i utrzymania pojazdow, wraz
z prawem do udzielenia sublicencji na rzecz osob trzecich. Przedmiotowa
dokumentacja zostanie dostarczona do siedziby Zamawiajgcego najpozniej w
terminie odbioru koncowego pierwszego ezt. Dokumentacja musi zosta¢ przekazana
zaréwno w wersji papierowej jak i elektronicznej.”

Zatgcznik nr 3 - § 4 ust. 8 — zwracamy sie z wnioskiem o potwierdzenie, ze inny
przedstawiciel Zamawiajgcego to rowniez pracownik PKP SKM w Trojmiescie sp. z
0. 0. W innym przypadku prosimy o usunigcie omawianego ustepu.

Odpowiedz: W przedmiotowym zakresie Zamawiajacy odmawia uwzglednienia wniosku.

Pytanie 8.

Zatgcznik nr 3 - § 4 ust. 10 — wnioskujemy o potwierdzenie, ze postanowienie
dotyczgce koniecznosci przeprowadzania jazd prébnych w trakcji wielokrotnej
dotyczy tylko zadania numer 1 (P4 ezt EN57AKM) i wskazany zapis nie bedzie
dotyczyt realizacji prac w zakresie zadania numer 2 (P4 ezt EN57-1718).

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze przedmiotowe postanowienie dotyczy réwniez realizacji

Pytanie 9.

prac w zakresie zadania numer 2 (P4 ezt EN57-1718). Nadmieniamy, ze w chwili
obecnej pojazd EN57-1718 moze by¢ eksploatowany w trakcji wielokrotnej z
pojazdem serii EN57AKM.

Zatgcznik nr 3 - §7 ust. 2 — zwracamy sie z wnioskiem o wydtuzenie terminu na
przedstawienie oferty na realizacje prac dodatkowych, niewyszczegdlnionych w
Umowie, z 3 dni roboczych do 5 dni roboczych. W przypadku koniecznosci
pozyskania ofert od dostawcéw na dostawe podzespotdw, ktdre sg niezbedne do
realizacji prac dodatkowych wskazany przez Zamawiajgcego powyzej termin moze
by¢ niemozliwy do dotrzymania.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na zamiane zapiséw oraz modyfikuje tresci § 7 ust. 2

projektu umowy i nadaje mu brzmienie: ,2. Kalkulacje kosztéw prac zwigzanych z
niezbedng naprawg, ktéra wybiega poza zakres przedmiotu Umowy, Wykonawca
zobowigzany jest przekaza¢ Zamawiajagcemu - Wydziat Taboru - drogg
elektroniczng, w terminie do 5 (stownie: pieciu) 3 (stownie: trzech) dni roboczych do
godz. 14 (od dnia podpisania protokotu z prac komisji, o ktérej mowa w § 3 ust 3 lit.
e. Przygotowana kalkulacja musi opiera¢ sie na cenach okreslonych w zatgczniku nr
3 do niniejszej Umowy, chyba Ze konieczno$¢ naprawy dotyczy podzespotdw w nigj
niewyszczegoblnionych.”
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Pytanie 10.

Zatacznik nr 3 - §7 ust. 3 — wnioskujemy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy ma podjac
decyzje w sprawie realizacji prac dodatkowych w terminie 3 dni roboczych od dnia
otrzymania wyceny prac oraz dodanie zapisu, ze w przypadku potwierdzenia prac
po wskazanych powyzej trzech dnia roboczych termin realizacji naprawy P4 danego
ezt zostanie wydtuzony proporcjonalnie o ilo$¢ dni opdznienia.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane oraz modyfikuje tres¢ § 7 ust. 3 projektu

Pytanie 11.

umowy i nadaje mu brzmienie: ,3. Zaakceptowanie przez Zamawiajgcego zakresu
naprawy wykraczajgcej poza okreslong w niniejszej Umowie, zostanie przekazane
Wykonawcy poprzez pisemng zgode Zamawiajgcego, w terminie do 3 (stownie:
trzech) dni roboczych. W przypadku potwierdzenia zlecenia prac po wskazanych
powyzej 3 (stownie: trzech) dniach roboczych, termin realizacji naprawy danego ezt
zostanie wydtuzony proporcjonalnie o ilos¢ dni opdznienia w przekazaniu tego
potwierdzenia. Wykonanie naprawy wykraczajgcej poza okreslong w niniejszej
Umowie zostanie zlecone odrebnym zamdwieniem.”

Zatgcznik nr 3 - § 8 — zwracamy sie z wnioskiem o dodanie zapisu méwigcego, ze
harmonogram, przed jego podpisaniem, zostanie uzgodniony przez strony.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode oraz modyfikuje tres¢ § 8 ust. 3 projektu umowy i nadaje

Pytanie 12.

mu brzmienie: ,3. Harmonogram przekazania pojazddéw do naprawy zostanie
uzgodniony obustronnie przez Strony przekazany przez Zamawiajgcego w terminie
5 (stownie: pigciu) dni roboczych od podpisania niniejszej Umowy. W przypadku
braku zgody Stron, co do harmonogramu, gtos decydujacy w tej sprawie nalezy do
Zamawiajgcego. Zamawiajacy zastrzega, ze przewiduje mozliwos¢ jednoczesnego
przekazania do naprawy do 2 (stownie: dwdch) ezt.”

Zamawiajgcy modyfikuje rowniez treS¢ § 15 ust. 13 pkt 4 projektu umowy i nadaje
mu brzmienie: ,4) Harmonogram — uzgodniony obustronnie przez Strony przekazany
przez Zamawiajgcego w terminie 5 dni roboczych od dnia podpisania Umowy”
Zamawiajgcy dodaje tres¢ § 8 ust. 4 projektu umowy i nadaje mu brzmienie: ,4. Nie
wymaga zgody Wykonawcy przekazanie przez Zamawiajgcego w uzgodnionym
terminie pojazdu o innym numerze inwentarzowym, niz podany w harmonogramie,
lecz tego samego typu.”

Zatgeznik nr 3 - § 9 ust. 12 - wnioskujemy o nadanie zdaniu pierwszemu
nastepujacego brzmienia: ,Wykonawca moze nie uzna¢ odpowiedzialnosci z tytutu
zgtoszonej wady lub usterki wytacznie wtedy, gdy udowodni Zamawiajgcemu, ze
uszkodzenie lub wada w okresie gwarancyjnym nastgpito na skutek choéby jednego
ze zdarzen wskazanych w § 10 ust. 1”.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisow tresci § 9 ust. 12 projektu umowy i

nadaje mu brzmienie: ,12. Wykonawca moze nie uzna¢ odpowiedzialnosci z tytutu
zgtoszonej wady lub usterki wytgcznie wtedy, gdy udowodni Zamawiajacemu, ze
uszkodzenie lub wada w okresie gwarancyjnym nastapito na skutek chocby jednego
ze zdarzen wskazanych w § 10 ust. 1 niniejszej Umowy z winy Zamawiajgcego na
skutek niewtasciwej eksploatacji. W przypadku nieuzasadnionego wezwania
Wykonawcy do wykonania zobowiazan gwarancyjnych, uzasadnione koszty z tym
Zwigzane poniesione przez Wykonawce, ponosi Zamawiajgcy.”
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Pytanie 13.

Zatgcznik nr 3 - § 9 ust. 18 - wnioskujemy o nadanie zdaniu drugiemu brzmienia:
.Gwarant zobowigzany bedzie wystgpi¢ z wnioskiem do Zamawiajgcego w terminie
3 dni od dnia zgtoszenia awarii. Wniosek Gwaranta, wraz z uzasadnieniem oraz
zgoda, o ktorej mowa wyzej wymagajg formy pisemnej (przez co rozumie sie rowniez
wiadomos$¢ email skierowang na adres wskazany w §15 ust. 1).”

Odpowiedz: W przedmiotowym zakresie Zamawiajgcy odmawia uwzglednienia wniosku.

Pytanie 14.

Zatacznik nr 3 - § 14 ust. 3 punkt 2 przypis 49 - wnioskujemy o wskazanie wtasciwej
podstawy prawnej. Ustawa powotana w przypisie 49 nie obowigzuje.

Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje tres¢ § 14 ust.3 pkt 2 w nastepujacy sposéb: ,poswiadczong

Pytanie 15.

za zgodnos$c¢ z oryginatem odpowiednio przez WYKONAWCE, lub Podwykonawce
kopie umowy/uméw o prace osdb wykonujacych w trakcie realizacji zamdwienia
czynnosci, ktorych  dotyczy ww. os$wiadczenie  WYKONAWCY  lub
PODWYKONAWCY (wraz z dokumentem regulujgcym zakres obowigzkdw, jezeli
zostat sporzadzony). Kopia umowy/umoéw powinna zosta¢ zanonimizowana w
sposéb zapewniajacy ochrone danych osobowych pracownikéw poza zakresem
zawartym w art. 438 PZP (fj. w szczegdlnosci bez adreséw, nr PESEL
pracownikéow).”

Zatacznik nr 3 - § 15 ust. 4 - prosze o wykredlenie przedmiotowego postanowienia,
gdyz w ocenie wykonawcy, biorgc pod uwage, iz przedmiotem jego $wiadczenia jest
ustuga, nie jest mozliwe jednoznaczne okreélenie przedmiotu wzajemnych
$wiadczen zwracanych przez Strony po takim przypadku odstapienia od umowy. W
wypadku braku akceptacji Zamawiajacego dla powyzszego rozwigzania, wnosze o
dodanie do istniejgcej tresci postanowienia nastgpujacego zdania: W wypadku
odstgpienia od Umowy zgodnie z niniejszym ustgpem, strony dokonajg zwrotu
wzajemnych $wiadczen proporcjonalnie do wartosci wadliwie wykonanego
przedmiotu umowy w cenie catego swiadczenia Wykonawcy”.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 16.

Zalgcznik nr 3 - § 15 — wnioskujemy o dodanie do istniejgcej treéci kolejnego ustepu
w brzmieniu: ,W wypadku $wiadczen Wykonawcy, ktére nie zostang zrealizowane
do konca roku kalendarzowego, w ktdérym zawarto niniejszg umowe, wynagrodzenie
okreslone w postanowieniu § 5 ust. 2, zwane dalej na potrzeby niniejszego ustepu
ceng, podlega¢ bedzie waloryzacji wzgledem ceny wskazanej w Umowie wedtug
nastepujacych zasad: a) terminem waloryzacji bedzie corocznie dzien publikacji
wskaznika przez Gtéwny Urzad Statystyczny od momentu podpisania umowy,

b) waloryzacja bedzie dokonana wedtug nastepujacego wzoru: C = (Cp - PPI1) -
PPI2 - PPIn Przy czym: C - zaktualizowana cena, Cp — podstawowa cena wskazana
w Umowie, PPI1,2,n — wskaznik cen produkcji sprzedanej przemystu ogétem (PPI)
publikowany przez Gtéwny Urzad Statystyczny za dany rok (1, 2, n — dla roku
pierwszego, dla roku drugiego i dla kazdego kolejnego roku n).”

Odpowiedz: Zamawiajgcy dodaje nowe zapisy dotyczace waloryzacji cen poprzez dodanie § 19

w zatgczniku nr 3 do SWZ.
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Pytanie 17. Zatacznik numer 2 do Umowy, zadanie numer 1, punkt 2.1 - wnioskujemy o
potwierdzenie, ze w zwigzku z dostarczeniem systemu przez zamawiajgcego
przeprowadzi on wszelkie niezbedne procesy homologacyjne.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje zatgcznik nr 2 do Umowy zadanie numer 1 poprzez
usuniecie punktu 2.1. (numeracja dalszych punktéw nie ulega zmianie).

Pytanie 18. Zatgcznik numer 2 do Umowy, zadanie numer 1, punkt 2.1 - w przypadku braku
potwierdzenia powyzszego: Zatgcznik numer 2 do Umowy, zadanie numer 1, punkt
2.1 - w przypadku braku potwierdzenia powyzszego: o Prosimy o potwierdzenie ze
wyzej wymienione systemy beda zgodne z wymaganiami zawartymi w TSI PRM, TSI
LOC&PAS oraz z Rozporzgdzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki
Morskiej z dnia 3 stycznia 2013r. w sprawie sposobu prowadzenia rejestru oraz
sposobu oznakowania pojazdéw kolejowych (Dz. U. z 16 maja 2019 r., poz. 918).” o
Czy w przypadku nie spetnienia wymogow homologaciji zamawiajacy pokryje koszty
modyfikacji pojazdu i ponownego przeprowadzenia badan? Prosimy o
potwierdzenie, iz dokumentacja przekazana wraz z urzgdzeniami bedzie zawierac:
o Kompletne schematy ideowe (oznakowanie potencjatdéw i rozdzielni bedzie
tozsame z oznakowaniem tych elementdw na pojezdzie). o Instrukcje
technologiczne z zakresu montazu urzadzen jak i przewoddw. o Algorytmy
sprawdzania poprawnosci dziatania systemu. o Algorytmy sprawdzania poprawnosci
pofaczen elektrycznych. o Kompletng dokumentacje zabudowy nowych urzadzen.
Prosimy o potwierdzenie ze jako ,producent” Zamawiajgcy rozumie producenta
urzadzen SIP.

Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje zatacznik nr 2 do Umowy zadanie numer 1 poprzez
usuniecie punktu 2.1. (numeracja dalszych punktéw nie ulega zmianie).

Pytanie 19. Zatacznik numer 2 do Umowy, zadanie numer 1, punkt 2.5 - prosimy o
doprecyzowanie, ktoére gniazda harting (gdzie umieszczone i w jakiej ilosci)
Zamawiajgcy ma na mysli?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia, iz przedmiotowy punkt odnosi sie do potgczen

migedzywagonowych w ilosci 8 szt. (16 szt. gniazd) na pojazd (zdjecia poglgdowe
zostaty wprowadzone wraz z modyfikacjg do niniejszego pytania).
Zamawiajgcy modyfikuje zatacznik nr 2 do Umowy zadanie numer 1 punkt 2.5. i
nadaje mu brzmienie: ,5 ) Wykonawca wykona zmiane zmieni sposéb wykonania
potaczen miedzywagonowych (montaz nowych gniazd Harting PX w pozycji
pionowej w miejscu, w ktérym obecnie przewdd wychodzi z wagonu rozrzgdczego
oraz montaz nowych zamontowania gniazd Harting Hartig PX z przeniesieniem z
pozycji poziomej do pozycji pionowej w wagonie silnikowym) oraz zastosuje nowe
przewody miedzywagonowe wraz z wtyczkami (szczegdty uzgodni¢ z
Zamawiajgcym).”

Pytanie 20. Zatacznik numer 2 do Umowy, zadanie numer 2, punkt 2.6 - wnosimy o wskazanie
urzadzen jakie majg zosta¢ wymienione.
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Odpowiedz: Zamawiajgcy modyfikuje zatacznik nr 2 do Umowy zadanie numer 2 poprzez
usuniecie punktu 2.6. (numeracja dalszych punktow nie ulega zmianie).

Pytanie 21. Zatgcznik numer 2 do Umowy, zadanie numer 2, punkt 2.6 — wnioskujemy o
potwierdzenie, ze w zwigzku z dostarczeniem systemu przez zamawiajgcego
przeprowadzi on wszelkie niezbgedne procesy homologacyjne.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje zatgcznik nr 2 do Umowy zadanie numer 2 poprzez
usuniecie punktu 2.6. (numeracja dalszych punktéw nie ulega zmianie).

Pytanie 22. Zatacznik numer 2 do Umowy, zadanie numer 2, punkt 2.6 - w przypadku braku
potwierdzenia powyzszego:

e Prosimy o potwierdzenie ze wyzej wymienione systemy bedg zgodne z
wymaganiami zawartymi w TSI PRM, TSI LOC&PAS oraz z Rozporzgdzeniem
Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 3 stycznia 2013r.
w sprawie sposobu prowadzenia rejestru oraz sposobu oznakowania pojazdow
kolejowych (Dz. U. z 16 maja 2019 r., poz. 918).”

e Czy w przypadku nie spetnienia wymogoéw homologacji zamawiajacy pokryje
koszty modyfikacji pojazdu i ponownego przeprowadzenia badan?

» Prosimy o potwierdzenie, iz dokumentacja przekazana wraz z urzadzeniami bgdzie
zawierac:

e Kompletne schematy ideowe (oznakowanie potencjatow i rozdzielni bgdzie
tozsame z oznakowaniem tych elementéw na pojezdzie)

s Instrukcje technologiczne z zakresu montazu urzadzen jak i przewodow.

e Algorytmy sprawdzania poprawnosci dziatania systemu.

e Algorytmy sprawdzania poprawnosci potaczen elektrycznych.

e Kompletng dokumentacje zabudowy nowych urzadzen

e Prosimy o potwierdzenie, ze jako ,producent” zamawiajgcy rozumie producenta
urzadzen SIP.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje zatacznik nr 2 do Umowy zadanie numer 2 poprzez
usunigcie punktu 2.6. (numeracja dalszych punktéw nie ulega zmianie).

Pytanie 23. Zatgcznik numer 2 do Umowy, zadanie numer 1, punkt 2.1 oraz zadanie numer 2,
punkt 2.6 — zwracamy sie z wnioskiem o szczegotowe okreslenie za jakie czynnosci
bedzie odpowiadat producent SIP w ramach realizacji prac zwigzanych z
uruchomieniem systemu informacji pasazerskie;.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje zatgcznik nr 2 do Umowy zadanie numer 1 poprzez
usuniecie punktu 2.1. oraz zatgcznik nr 2 do Umowy zadanie numer 2 poprzez
usuniecie punktu 2.6.

Pytanie 24. Zatgcznik numer 2a do SWZ (Formularz cenowy) — zwracamy sig¢ z wnioskiem o
dostosowanie formularza cenowego obejmujacego wyszczegdlnienie ewentualnych
robét dodatkowych rowniez do Zadania numer 2 tj. P4 ezt serii EN57-1718, na ktérym
zabudowane sg inne podzespoty niz na pojazdach EN57AKM.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje tres¢ SWZ poprzez dodanie Zatgcznika nr 2b do SWZ -
Formularz cenowy — Wyszczegolnienie ewentualnych robo6t dodatkowych do zadania
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nr 2. Zamawiajgcy modyfikuje tres¢ Zatacznika nr 2a do SWZ i nadaje mu tytut:
.Formularz cenowy — Wyszczegblnienie ewentualnych robot dodatkowych do zadania
nr 1" oraz dodaje punkt 14 tabeli o brzmieniu ,Obreczowanie zestawu kotowego
napednego”.

Pytanie 25. Rozdziat V, ust. 2 pkt. 2.1.2, ppkt. 2.2. — tabela. Prosimy o rozszerzenie
doswiadczenia ,zakres rob6t” o naprawy czwartego poziomu utrzymania
elektrycznych zespotdw trakcyjnych wyprodukowanych po roku 2000. Doswiadczenie
w naprawach P4 elektrycznych zespotéw trakcyjnych wyprodukowanych po roku 2000
pozwala w petni na wykonanie prac przy pojazdach serii EN57. Zmiana taka bedzie
miata wplyw na rozszerzenie kregu potencjalnych wykonawcow i co za tym idzie
zwigkszy¢ konkurencyjnos¢ postepowania.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisow Rozdziat V, ust. 2 pkt 2.1.2, ppkt
2.2 — tabela poprzez zmiane doswiadczenia ,zakres robdt” i nadaje mu brzmienie:
.Zadanie 1 - naprawy czwartego poziomu utrzymania elektrycznych zespotow
trakcyjnych wyprodukowanych lub modernizowanych po roku 2000 serii EN57AL,
EN57AKM, ENS7ALd lub EN57ALc. Zadanie 2 - naprawy czwartego poziomu
utrzymania  elekirycznego zespolu trakcyjnego  wyprodukowanego lub
modernizowanego po roku 2000 serii EN57AL, ENS57AKM, EN57ALd lub EN57ALC.

Pytanie 26.  Zatgcznik nr 2a do SWZ — Formularz cenowy. Zataczony formularz cenowy zawiera
pozycje robét dodatkowych dla zadania 1i 2. Czy przy sktadaniu oferty tylko na jedno
zadanie nalezy pomingé/skresli¢/wyzerowac itp. pozycje niewystgpujace w danych
zadaniu? Czy mozliwe jest stworzenie dwoéch formularzy, dla kazdego zadania
osobno?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze zmodyfikowat tre$¢ Zatgcznika nr 2a do SWZ - Formularz
cenowy zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 24. W przypadku sktadania oferty tylko
na jedno zadanie nalezy zatgczy¢ Formularz cenowy (Zatgcznik nr 2a / Zatgcznik nr
2b) tylko dla zadania, na ktére sktadana jest oferta.

W zwigzku z powyzszymi pytaniami Zamawiajgcy informuje, ze ulega modyfikacji SWZ natomiast
termin sktadania ofert pozostaje bez zmian.
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